



Галерея РИДЖИНА представляет
персональную выставку Сергея Браткова 
 «SPA» 


(в рамках Московского Фотобиеннале - 2006)

28 марта  – 15 мая 
Сергей Братков с первой выставки «ДЕТИ» в галерее РИДЖИНА (2000) будоражит и интригует московскую публику, На этот раз Братков приглашает зрителя на премьерный показ  в Москве научно-популярного фильма, который рассказывает о известном SPA-курорте Краснодарского края, расположенном в кратере потухшего вулкана «За Победу». Эксклюзивные кадры раскрывают секреты красоты и здоровья жителей и демонстрируют уникальные методики достижения отличной физической формы и избавления от недугов. 
История грязелечения насчитывает тысячи лет, о чем свидетельствуют папирусы египтян, древнейшие записи ассирийцев и шумеров. Современные методики грязелечения, разработанные советскими учеными Кохановичем, Прокопенко и Беленьким, основаны на электросенсорных свойствах грязи. При погружении в нее больные испытывают легкое возбуждение, так как во время процедуры возникают электрические токи, которые несут в организм ряд активных ионов. Грязевые ванны влияют на нервные окончания, посылают через них импульсы в ЦНС, которая передает раздражение внутренним органам и обуславливает то или иное изменение жизнедеятельности всего организма. Как принимать грязевые ванны, их продолжительность, воздействие на определенные группы больных, в частности на детей - на эти и многие другие вопросы дает ответ этот видеофильм. 
Сергей Братков - ведущий художник России, номинант премии ГЦСИ «Инновация», участник Биеннале современного искусства в Сан-Пауло, 50-й Биеннале современного искусства в Венеции, 5-й MANIFESTA, Kunstverein Rosenheim  в Германии, многочисленных групповых проектов российского искусства. Персональная выставка «Русский вопрос на Русский ответ» в Музее современного искусства S.M.A.K. в Бельгии (редкая за последние годы персональная выставка русского художника в большом иностранном музее) вызвала широкий общественный резонанс и зрительский успех в Европе. В 2005 году работа Сергея Браткова Leningrad Boys, попала на обложку журнала Flash Art International.
Работы художника включены в музейные коллекции MUHKA Museum of Contemporary Art, Антверпен;  S.M.A.K. Museum of Contemporary Art, Гент; Museum of Contemporary Art, Загреб; Museum of Photography, Бостон; Zimmerli Art Museum,  Нью-Джерси; MARTA HERFORD Museum of Contemporary Art, Германия; Centro Galego de Arte Contemporanea, Испания. 
28 марта (в день открытия в РИДЖИНЕ) в 19.00 в Музее Современного искусства в Ермолаевском переулке одновременно открывается  большая выставка Сергея Браткова и известной американки Nan Goldin (в рамках Московского Фотобиеннале-2006). 

Галерея РИДЖИНА предлагает всем посетителям, желающим насладиться душевной гармонией, возможность отдохнуть от безумного ритма мегаполиса и повседневных хлопот, окунуться в мир красоты и здоровья.

Открытие состоится 28 марта с 20.00 до 22.00 по адресу 1-я Тверская-Ямская, 22.

Аккредитация по тел. 250 85 71

e-mail: gallery@regina.ru
web-site: www.regina.ru
